

Bydgoszcz, dnia 10.03.2023 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „„Kompleksowa dostawa energii elektrycznej dla potrzeb Politechniki Bydgoskiej w okresie od 01.04.2023 r. do 31.12.2023 r.” (AZZP.243.1.2023)

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego o następującej treści:

Pytanie 1.

Czy zamawiający zmieni datę rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej ? Informuję iż data 01.04.2023 jest niemożliwa do spełnienia i mimo zapisu o dopuszczeniu zmiany terminu obowiązywania umowy, by przystąpić do postępowania przez wykonawcę, termin powinien być dokładnie określony na 01.05.2023.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pozostawia datę rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej zawartą w § 4 ust. 1 Załącznika nr 5 do SWZ bez zmian. Zamawiający jednocześnie wskazuje na zawarty zapis w § 4 ust. 2, który z przyczyn formalno-prawnych dopuszcza na zmianę terminu rozpoczęcia wykonania zamówienia. Intencją Zamawiającego jest, aby w przypadku świadczenia od 01.04.2023 r. tzw. rezerwowej sprzedaży energii była ona przez Wykonawcę jak najszybciej zakończona.

Pytanie 2.

Nawiązując do par. 8 pkt. 6 - proszę o uwzględnienie ,że przez "osoby trzecie" rozumie się jednostki z poza z poza Grupy Kapitałowej wykonawcy. Przekazywanie umowy oraz pełnomocnictw czy powierzenie części obowiązków dotyczących wykonania umowy do innych jednostek GK jest niezbędne do prawidłowego zgłaszania i funkcjonowania umowy czy nawet rozpatrywania reklamacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że poprzez zawarty w § 8 ust. 1 pkt 6 zapis o „osobach trzecich”, rozumie jednostki z poza Grupy Kapitałowej Wykonawcy.

Zamawiający jednocześnie wskazuje, że może udzielić Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do wszelkich czynności i obowiązków niezbędnych do wykonania umowy przez Wykonawcę, w tym

zgłaszania i funkcjonowania umowy czy rozpatrywania reklamacji według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę, po wcześniejszej jego akceptacji przez Zamawiającego.

Zamawiający

.....